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IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI ANNO 2010 
 
Visto il D.Lgs. 30/12/1992, n. 504 e successive modificazioni. 
Visto il Regolamento comunale per l’applicazione dell’I.C.I. approvato con deliberazione 
deL C.C.  n.13 del 29/03/2001 ;                                           ; 
Visto la deliberazione n. 12 del 07/04/2010 di approvazione dell’aliquota ICI per 
l’esercizio finanziario 2010;                                 ;        
Vista la legge 22 dicembre 2008, n.203 (finanziaria 2009); 
 
SI AVVISA 
 
Che il termine per il versamento dell’I.C.I. in acconto per il corrente anno, e’ il 16 
giugno 2010. 
Per l’anno 2010 le aliquote dell’imposta comunale sugli immobili (I.C.I.) sono le 
seguenti: 
5 (cinque) per mille per tutti gli immobili. 
 
DETRAZIONE PER LE ABITAZIONI PRINCIPALI CHE RESTANO SOGGETTE ALL’IMPOSTA 
(esclusivamente per le categ. A1, A8 e A9 e loro pertinenze): 
 
a) La detrazione di € 103,29 si applica agli immobili adibiti ad abitazione principale(solo 
categ.A1,A8 e A9) ed e’ estesa anche alle pertinenze. Essa e’ rapportata al periodo 
dell’anno durante il quale si protrae tale destinazione. 
L’immobile di pertinenza per poter usufruire dello stesso trattamento dell’abitazione 
principale deve essere segnalato, con modello dichiarazione ICI, all’Ufficio Tributi entro 
il termine del 31/07/2011. 
 
MODALITA’ DI VERSAMENTO 
 
Il versamento puo’ essere effettuato tramite bollettino di conto corrente postale oppure 
tramite Mod. F24, rispettivamente con le seguenti modalità:. 
A) utilizzando il bollettino di C.C.P. n. 88693452 intestato a : EQUITALIA SARDEGNA 
SPA ARITZO-NU- ICI; 
B) utilizzando l’apposito Mod. F24 con l’indicazione dei seguenti codici: 



CODICE  A407�ENTE ------ 
- codice tributo 3901 ICI per l’abitazione principale; 
- codice tributo 3902 ICI per i terreni agricoli; 
- codice tributo 3903 ICI per le aree fabbricabili; 
- codice tributo 3904 ICI per gli altri fabbricati; 
- codice tributo 3906 ICI per gli interessi; 
- codice tributo 3907 ICI per le sanzioni; 
 
L’imposta non deve essere versata se inferiore a € 12,00 con riferimento all’intero 
anno. 
 
A partire da quest’anno i bollettini I.C.I. non saranno più recapitati al domicilio dei 
contribuenti, per cui chi desidera utilizzare i bollettini di c.c.p. potrà rivolgersi 
all’Ufficio Tributi del Comune nei giorni sottoindicati. 
 
UFFICIO COMPETENTE 
Tutte le informazioni possono essere richieste all’Ufficio Tributi negli orari di apertura al 
pubblico: da Lunedi’ al Venerdi’ dalle ore 11,00 alle ore 13,00 e il martedì e  Giovedi’ 
dalle 15,00 alle 18,00. Telefono n.0784/627226-627228 Fax 0784/629293. e-mail 
aritzoragioneria.lai@tiscali.it 
 
Aritzo, Maggio 2010 
 
 
IL Responsabile del Servizio Finanziario 
Dott.ssa Rosanna LAI 
 
Il Responsabile del Procedimento 
Rag. Manca Salvatore 


